TECT 7. 3akoH COXpaHeHMA 3HEPTrHH

Bapuanm 2

1. BpycoK mepeMecCTH/JIHN TOPHU30HTAJIBLHO IIOJ AEHCTBHEM
cunnsl 6 H na paccroaume 4 m. Ilpu atom Onlia cosep-
meHa pabora 12 . [log kakuM yrioM K ropusoHTY
ObLia HampaBJeHa cuia?

a) 30°
0) 45°
B) 120°
r) 60°

2. Msauy, noabpollieHHbIM BEPTHUKAJNBHO BBEpX, NMOLHAJICH
Ha BBICOTY 5 M 3a 1 ¢. KakoBa cpelHAS MOLIHOCTD CHJILI
TSYKECTH 3a 3TO BpeMd, ecau macca mada 0,5 kr?

a) 25 Br
6) 50 Br
B) —25 BT
r) —50 Br

3. Ha pucyHKe wn3obpakeH rpa-
(MK 3aBHCHMMOCTH MOAYJA pa-
OOTHI CHJIBI YIPYTOCTH YIPYIOH
IIPYKUHBI OT €e YAJHHEeHUHA.
KakoB ko3 duUIueHT KEeCTKOC-
TH 9TOM HPY>KUHBI?

a) 4000 H/m
6) 2000 H/m
B) 1000 H/m
r) 3000 H/m

4. Ha BpIcoTe 5 M KMHeTHYECKAA SHEPrus MAYa paBHA €ro
NOTEHIIMAJNLHOMN 3Hepruu. YeMy paBHa CKOPOCTHL MAYa
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Ha 3To# BricoTe? BricoTa oTcumThIBaeTCsA OT HOBEPX-
HOCTH 3e¢MJIH (Ha MOBEPXHOCTH 3€MJIH IIOTEHIHMAJIBHYIO
SHEPrui0 CYHTATH PABHOU HYJIIIO).

a) 10 m/c
6) 20 m/c
B) 5 M/c

r) 15 m/c

MaJbuYUK CKATHIICA C IJIAAKON rOpKH Ha CaHAX (TpeHH-
eMm npeHeOpeus). B KoHIIe ciycka ero cCKopocThs cTana
pasHa 6 m/c. KakoBa BrIicoTa ropxu?

a) 0,9 m
6) 3,6 m
B) 1,8 M
r) 0,6 m

Msau macco#t 0,4 Kr najgaerT 0e3 HaYaJLHOM CKOPOCTH
¢ BboICOTEI 10 M ot moBepxHoOcTH 3emJk. Hemocpepcr-
BEHHO Ilepef MajeHueM Ha 3eMJIo (y caMoil 3eMJIH) ero
CKOpocTh cTaja pasHa 14 m/c. Kakosa pabGoTa cHJIBI CO-
IIPOTHRBJIEHUA BO3ayxa?

a) —1,2 Jx
6) 0,8 x
B) —0,8 JIx
r) 1,2 JIx



